

Z Á P I S N I C A

**z 12. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Trbe
konaného dňa 15. decembra 2020 o 17.00 hod.
v obradnej sieni Obecného úradu v Trbe**

Na zasadnutí boli prítomní: Michal Sýkora, starosta obce

Poslanci obecného zastupiteľstva: Milan Figliar, Ing. Milan Foltin, PhDr. Zuzana Gavalierová, Mgr. Pavol Hurajt, Ing. Marián Macko, PaedDr. Michal Trfel

Ďalší prítomní: JUDr. Ľuboslav Bielek, poradca starostu obce a právnik obce
Mária Pavelová, zapisovateľka

1. Otvorenie zasadnutia

12. zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Trbe (alebo len OZ) otvoril a viedol M. Sýkora, starosta obce, ktorý privítal prítomných poslancov a JUDr. Trfel ako poradcu starostu obce a právnik obce. Na zasadnutí bolo prítomných 6 z 9 poslancov, preto bolo konštatované, že obecné zastupiteľstvo je uznávaniaschopné. Zo zasadnutia boli zo zdravotných dôvodov ospravedlnení poslanci - Ing. J. Fabian, A. Smoleňáková, Ing. D. Vincová a tiež hlavný kontrolór obce Mgr. M. Biskup. Zasadnutie sa uskutočnilo za dodržiavania prísnych protiepidemiologických opatrení proti COVID-19 (povinné rúčka, dezinfekcia rúk, hľadný fyzický kontakt medzi prítomnými, dodržiavanie odstupových vzdialeností a osobitné vymedzené sedenie pre poslancov a vymedzený osobitný priestor pre prípadnú verejnosť).

2. Schválenie programu zasadnutia, voľba návrhovej komisie a určenie overovateľa ov zápisnice

Starosta obce predniesol návrh programu zverejnený v pozvaní na OZ a navrhol ho doplniť o nový bod . 21 - Návrh na vymenovanie náčelníka Obcej polície v Trbe. K návrhu programu OZ poslanci nevzniesli žiadne pripomienky a program zasadnutia aj s doplneným bodom . 21 schválili.

Obecné zastupiteľstvo zvolilo návrhovú komisiu v zložení: Ing. Milan Foltin, Ing. Marián Macko, Milan Figliar a určilo PaedDr. Michala Trfela a Mgr. Pavla Hurajta za overovateľa ov zápisnice.

OZ prijalo nasledovné uznesenie . 180/2020

Obecné zastupiteľstvo v Trbe

- a) **schvaľuje** program 12. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Trbe
- b) **volí** návrhovú komisiu v zložení: Ing. Milan Foltin, Ing. Marián Macko, Milan Figliar
- c) **určuje** overovateľa ov zápisnice: PaedDr. Michal Trfel a Mgr. Pavol Hurajt.

Prítomní: Milan Figliar, Ing. Milan Foltin, PhDr. Zuzana Gavalierová, Mgr. Pavol Hurajt, Ing. Marián Macko, PaedDr. Michal Tšrfel
Za : 6
Proti: 0
Zdrfjal sa: 0

3. Kontrola plnenia uznesení obecného zastupite stva

Vzh adom na to, fe hlavný kontrolór obce nebol na zasadnutí OZ zo zdravotných dôvodov prítomný, kontrolu plnenia uznesení predniesol starosta obce M. Sýkora. Na základe spracovaného písomného materiálu Mgr. M. Biskupom informoval, fe kontrolované boli uznesenia z posledného zasadnutia OZ - 16. 9. 2020 od . 157/2020 po . 179/2020. Kon-tatoval, fe z kontrolovaných uznesení boli uznesenia . 163/2020, 168/2020, 169/2020, 170/2020, 172/2020, 175/2020 riadne a v stanovených termínoch splnené a uznesenia . 171/2020, 173/2020 a 174/2020 sú v plnení.

OZ prijalo nasledovné uznesenie . 181/2020

Obecné zastupite stvo v Tšrbe

berie na vedomie

kontrolu plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia obecného zastupite stva prednesenú hlavným kontrolórom obce.

Prítomní: Milan Figliar, Ing. Milan Foltin, PhDr. Zuzana Gavalierová, Mgr. Pavol Hurajt, Ing. Marián Macko, PaedDr. Michal Tšrfel
Za : 6
Proti: 0
Zdrfjal sa: 0

4. Návrh na zmenu rozpo tu obce Tšrba na rok 2020 ó rozpo tovým opatrením . 9/2020

Písomný materiál spracovaný Ing. M. Ov iarikovou a JUDr. TšBie akom, predniesol JUDr. TšBie ak, ktorý podrobne informoval o jednotlivých polofkách v príjmovej a výdavkovej asti zmeny rozpo tu obce na rok 2020.

Starosta obce upozornil na polofku vo výdavkovej asti zmeny rozpo tu, a to na výdavky, ktoré boli spojené s opatreniami proti pandémie COVID-19 a so zabezpe ením celoplo-ného testovania. Obec pofadovala ich refundáciu od -tátu v plnej (reálnej) vý-ke.

V súvislosti so zmenou rozpo tu sa poslanci informovali o financovaní prác, ktoré sa e-te budú realizova na výstavbe nového zdravotného strediska a materskej -koly ó z akých zdrojov budú e-te financované. JUDr. TšBie ak informoval, fe uvedené výdavky sú zahrnuté v rozpo te obce na rok 2021 a budú vykryté z dota ných a úverových zdrojov obce.

V rámci tohto bodu sa poslanci informovali aj oh adom poskytnutej dotácie z rozpo tu PSK pre obec na výstavbu verejných WC pri jazere Tšrbské pleso, pri om pouflitie tejto dotácie bolo presunuté do konca júna 2021.

OZ prijalo nasledovné uznesenie . 182/2020

Obecné zastupiteľstvo v Trnave

schvaľuje

návrh na zmenu rozpočtu obce Trnava pre rok 2020 rozpočtovým opatrením . 9/2020 (rozpočtové opatrenie tvorí prílohu tohto uznesenia).

Prítomní: Milan Figliar, Ing. Milan Foltin, PhDr. Zuzana Gavalierová, Mgr. Pavol Hurajt, Ing. Marián Macko, PaedDr. Michal Šerfel

Za : 6

Proti: 0

Zdržal sa: 0

5. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia obce Trnava . 4/2020 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na fliaka základnej umeleckej školy, dieťa a materskej školy a dieťa školského zariadenia v Trnave

Písomný materiál spracovaný Ing. A. Hurajtovou, predniesol JUDr. Štefan Bielek.

Obec ako zriaďovateľ škôl a školských zariadení na svojom území je káždoročne povinná prijať VZN o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na fliaka základnej umeleckej školy, dieťa a materskej školy a dieťa školského zariadenia v obci Trnava. Výška dotácie bola určená v závislosti od predpokladaného objemu finančných zdrojov obce z prognózovaného výnosu podielových daní na rok 2021 a pri rešpektovaní požiadaviek uvedených škôl. Návrh VZN bol odkonzultovaný so všetkými školskými zariadeniami v obci bez pripomienok.

Poslanci sa informovali, či ak by v budúcom roku prešla materská škola pod základnú školu, či budú mať spoločný rozpočet, ako sa im budú rozdeľovať finančné prostriedky a či je ufl spracovaný plán zlučenia materskej školy so základnou školou. K uvedeným otázkam odpovedal JUDr. Štefan Bielek, ktorý informoval, že o postupe zlučenia škôl, ako aj úkonoch s tým spojených, sa bude rokovať s iatkou budúceho roka, resp. v 1. polroku 2021, nakoľko do 30.6.2021 je potrebné zmeny v sieti škôl vykonať na Ministerstve školstva SR. Ak by malo dôjsť k týmto organizačným zmenám, tak od 1.9.2021.

Zároveň sa poslanci informovali, či funguje v obci centrum voľného času a koľko detí ho navštevuje. JUDr. Štefan Bielek odpovedal, že obec Trnava nemá zriadené CV, ale obec finančne prispieva v zmysle zákona iným CV, ktoré navštevujú deti s trvalým pobytom v obci na základe samostatných žiadostí týchto CV (v tomto roku ide o CV vo Svite).

K uvedenému návrhu VZN neboli vznesené žiadne pripomienky.

OZ prijalo nasledovné uznesenie . 183/2020

Obecné zastupiteľstvo v Trnave

schvaľuje

Všeobecne záväzného nariadenia . 4/2020 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na fliaka základnej umeleckej školy, dieťa a materskej školy a dieťa školského zariadenia v Trnave

Prítomní: Milan Figliar, Ing. Milan Foltin, PhDr. Zuzana Gavalierová, Mgr. Pavol Hurajt, Ing. Marián Macko, PaedDr. Michal Ľerfel
Za : 6
Proti: 0
Zdržal sa: 0

6. Návrh V-eobecne záväzného nariadenia obce Ľerba . 5/2020, ktorým sa mení a dop a VZN obce . 7/2019 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady

Písomný materiál spracovaný D. Kraj iríkovou, prezentoval JUDr. ĽBie ak.

V-eobecne záväzného nariadenia obce . 5/2020 je potrebné prija z dôvodu, že od 1.7. 2020 nadobudol ú innos nový zákon . 460/2019 Z. z., v rámci ktorého sa menil § 83 ods. 1 zákona a na konci sa pripojila nová veta oh adom podmienok na zníženie alebo odpustenie poplatku pre poplatníkov od poplatku za komunálny odpad. Ostatné asti pôvodného VZN . 7/2019 zostávajú v platnosti. Miestne dane ani poplatok za komunálny odpad sa v obci nezvy-ujú aj napriek tomu, že viaceré mestá a obce na Slovensku pristúpili k ich opätovnému zvy-ovaniu. Obec Ľerba zásadne zvý-ila miestne dane koncom roku 2012 (s ú in. od 1.1.2020).

Starosta obce zdôraznil, že v budúcnosti sa obec nevyhne zvy-ovaniu miestnych daní a poplatkov.

K uvedenému návrhu VZN neboli vznesené žiadne pripomienky.

OZ prijalo nasledovné uznesenie . 184/2020

Obecné zastupiteľstvo v Ľerbe

s c h v a u j e

V-eobecne záväzného nariadenia obce Ľerba . 5/2020, ktorým sa mení a dop a V-eobecne záväzného nariadenia obce . 7/2019 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady.

Prítomní: Milan Figliar, Ing. Milan Foltin, PhDr. Zuzana Gavalierová, Mgr. Pavol Hurajt, Ing. Marián Macko, PaedDr. Michal Ľerfel
Za : 6
Proti: 0
Zdržal sa: 0

7. Návrh rozpo tu obce Ľerba na roky 2021 ó 2023 a stanovisko HK k návrhu rozpo tu

Písomný materiál spracovaný Ing. M. Ov iarikovou a JUDr. ĽBie akom predniesol JUDr. ĽBie ak.

Rozpo et obce Ľerba pre rok 2021 je vypracovaný v súlade s predpísanými zákonmi a predpismi. K návrhu rozpo tu je vypracovaný aj programový rozpo et na roky 2021 - 2023.

JUDr. Mgr. Bielek informoval poslancov, že návrh rozpočtu na rok 2021 je vyrovnaný s celkovými príjmami a výdavkami vo výške 7 112 759,- EUR. Podrobne vysvetlil jednotlivé programy a kapitoly a niektoré rozpočtové položky v príjmovej ako aj výdavkovej časti návrhu rozpočtu. Najväčšou položkou v príjmovej časti je výnos dane z príjmov fyzických osôb (tzv. podielové dane), ktoré budú v budúcom roku pravdepodobne o 100 tis. EUR nižšie ako bola pôvodná prognóza pre rok 2021. Predpokladá sa tiež pokles výnosu dane z ubytovania min. o 100 tis. EUR. Spolu je to výpadok v daniach vo výške min. 200 tis. EUR. Bude potrebné pravidelne monitorovať vývoj týchto daní a podľa toho sa budú v rozpočte upravovať bežné výdavky. V budúcom roku bude potrebné sa snažiť získať aj iné finančné zdroje na financovanie niektorých plánovaných investičných aktivít v obci, ktoré nie sú zahrnuté v tomto návrhu rozpočtu.

Poslanci sa informovali o plánovaní kapitálových výdavkov, ktoré investičné akcie sú už naplánované v rozpočte, či sa navýšovala v rozpočte položka v odpadovom hospodárstve v súvislosti s novou povinnosťou obcí od 1. 1. 2021 zaviesť a zabezpečiť vykonávanie triedeného zberu komunálneho odpadu pre biologicky rozložiteľný odpad, či je v rozpočte uvažované aj s pokračovaním realizácie cyklochodníka v úseku Ľadová - Tatranská Ľuba. Zároveň sa informovali o nevyčerpaných úveroch.

JUDr. Mgr. Bielek k uvedeným otázkam podal vysvetlenie, pričom okrem iného uviedol, že pri predpokladanom výpadku príjmov min. vo výške 200 tis. EUR sa nemôžu v súčasnosti plánovať ďalšie investičné aktivity okrem tých, ktoré sú vyslovene uvedené v tomto návrhu rozpočtu (viď textová časť). Z položky nevyčerpané úvery sa budú financovať najmä výdavky spojené s výstavbou nového zdravotného strediska a materskej školy. Zoznam investičných aktivít je uvedený v textovej časti návrhu rozpočtu. K predloženému návrhu rozpočtu JUDr. Bielek ešte uviedol, že záväzný je len rozpočet pre rok 2021, pričom rozpočet pre rok 2022-2023 je len informatívny (nezáväzný) a schvaľuje sa teda len rozpočet pre rok 2021.

Starosta obce v závere diskusie k tomuto bodu uviedol, návrh rozpočtu bolo zo strany JUDr. Bieleka podrobne a detailne vysvetlený a že ak chce obec realizovať ďalšie investičné akcie, tak sa musia hľadať iné finančné zdroje okrem navrhnutých v tomto návrhu rozpočtu.

Návrh rozpočtu bol zverejnený v zákonnej lehote na pripomienkovanie, avšak neboli k nemu vznesené žiadne pripomienky.

K uvedenému návrhu rozpočtu predložil písomné odborné stanovisko hlavný kontrolór obce Ľuba, ktorý konštatoval, že návrh rozpočtu obce na rok 2021 s výhľadom do roku 2023 je spracovaný v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi, s platnými všeobecne záväznými nariadeniami obce Ľuba, je spracovaný v požadovanej štruktúre a dostatočnom rozsahu. Na základe uvedeného, odporuje predložený návrh rozpočtu obce pre rok 2021 schváliť.

OZ prijalo nasledovné uznesenie . 185/2020

Obecné zastupiteľstvo v Ľube

a) schvaľuje rozpočet obce Ľuba na rok 2021 ako vyrovnaný s celkovými príjmami a celkovými výdavkami vo výške **7 112 759 €**.

b) berie na vedomie návrh rozpočtu obce Ľuba na roky 2022 - 2023 ako výhľadový

c) **berie na vedomie** stanovisko hlavného kontrolóra obce k návrhu rozpočtu obce Tŕba na roky 2021 ó 2023.

Prítomní: Milan Figliar, Ing. Milan Foltin, PhDr. Zuzana Gavalierová, Mgr. Pavol Hurajt, Ing. Marián Macko, PaedDr. Michal Ťrfel

Za : 6

Proti: 0

Zdržal sa: 0

8. Návrh na upustenie od vymáhania nevyhovujúcich pohľadávok obce a návrh na ich odpísanie a návrh na odpísanie nevyhovujúcich záväzkov

Písomný materiál spracovaný Ing. R. Paverovou, prezentoval JUDr. ŤBie ak.

Na základe odporúčania audítora obce, obec (ekon. oddelenie obecného úradu) prehodnotila vety existujúce svoje pohľadávky z hľadiska ich právnej vyhovujúcosti. Spracovaný zoznam bol predložený poslancom OZ na upustenie od vymáhania a na odpísanie. Na odpis boli navrhnuté pohľadávky, ktoré sú právne nevyhovujúce, premlčané alebo ich vymáhanie je pre obec neefektívne. Celková výška nevyhovujúcich pohľadávok predstavuje výšku 8 226,26 EUR. Za obdobie rokov 2018 ó 2020 sa vyhovujúce pohľadávky výrazne zefektívnila - obec vymohla pohľadávky obce v celkovej sume 65 969,97 EUR (z toho v roku 2018 v sume 25 751,03 EUR, v roku 2019 v sume 27 778,11 EUR a v roku 2020 v sume 12 440,83 EUR). Súčasne bol predložený návrh aj na odpísanie záväzkov obce pre ich nevyhovujúce nos v celkovej sume 3 225,76 EUR.

OZ prijalo nasledovné uznesenie . 186/2020

Obecné zastupiteľstvo v Tŕbe

a) **berie na vedomie**, že za obdobie rokov 2018 ó 2020 obec Tŕba vymohla pohľadávky obce v celkovej sume 65 969,97 EUR (z toho v roku 2018 v sume 25 751,03 EUR, v roku 2019 v sume 27 778,11 EUR a v roku 2020 v sume 12 440,83 EUR)

b) **schvaľuje** návrh na upustenie od vymáhania nevyhovujúcich pohľadávok a záväzkov obce Tŕba a ich odpísanie pre ich nevyhovujúce nos , a to pohľadávky v celkovej sume 8 226,26 EUR a záväzky v celkovej sume 3 225,76 EUR.

Prítomní: Milan Figliar, Ing. Milan Foltin, PhDr. Zuzana Gavalierová, Mgr. Pavol Hurajt, Ing. Marián Macko, PaedDr. Michal Ťrfel

Za : 6

Proti: 0

Zdržal sa: 0

9. Návrh na predĺženie prenájmu energetického zariadenia v Tatranskej Tŕbe pre spoločnosť Domovina Tatry, s.r.o. Tatranská Tŕba na rok 2021

Písomný materiál pripravila Ing. A. Hurajtová, prezentoval ho JUDr. ŤBie ak.

Dom 31. 12. 2020 končí doba prenájmu energetických zariadení na výrobu a dodávku tepla a teplej úžitkovej vody v Tatranskej Tŕbe (na sídlisku) na základe Nájomnej

zmluvy medzi obcou a spoločnosťou Domovina Tatry, s.r.o. Obec je vlastníkom uvedeného energ. zariadenia a zároveň má 60 %-ný podiel v spoločnosti Domovina Tatry, s.r.o. Vzhľadom na súčasný stav a model prevádzkovania, obec navrhuje predĺženie tohto nájomného vzťahu o ďalší rok, t. j. do 31.12.2021.

OZ prijalo nasledovné uznesenie . 187/2020

Obecné zastupiteľstvo v Trbe

s c h v a u j e

predĺženie doby nájmu do 31. 12. 2021 pre nájomcu **Domovina Tatry, s.r.o., Trbova 1502, 059 41 Tatranská Trba, I O: 31 689 078** za rovnakých zmluvných podmienok ako v doposiaľ platnej nájomnej zmluve v znení jej dodatkov.

Prítomní: Milan Figliar, Ing. Milan Foltin, PhDr. Zuzana Gavalierová, Mgr. Pavol Hurajt, Ing. Marián Macko, PaedDr. Michal Trfel

Za : 6

Proti: 0

Zdržal sa: 0

10. Návrh na schválenie budúceho vecného bremena pre VSD, a.s. na NN sieť na ulici Hlavnej v obci Trba

Písomný materiál spracovala Ing. A. Hurajtová a prezentoval ho JUDr. Trbie ak.

VSD, a.s. Košice v spolupráci s obcou plánujú realizovať rekonštrukciu NN siete na ulici Hlavnej v Trbe za účelom modernizácie tejto siete a jej posilnenia a položenia kabeľáre do zeme a výstavby novej trafostanice pre potreby nového objektu CIZS (za obecným úradom).

Za týmto účelom je potrebné zriadiť bezodplatné vecné bremeno v prospech firiem a spoločnosti VSD a.s. Košice na uloženie podzemného vedenia v pozemkoch obce (na verejnom priestranstve).

OZ prijalo nasledovné uznesenie . 188/2020

Obecné zastupiteľstvo v Trbe

súhlasí s bezodplatným zriadením budúceho vecného bremena k pozemkom, vedených na LV . 1 v Obci Trba, k. ú. Trba v podiele 1/1, a to

- parc. KN-C . 1/3 o zastavaná plocha a nádvorie o výmere 984 m²,
- parc. KN-C . 3 o zastavaná plocha a nádvorie o výmere 318 m²
- parc. KN-E . 2395/1 o ostatná plocha o výmere 27 632 m²
- parc. KN-C . 5/5 o zastavaná plocha a nádvorie o výmere 534 m²
- parc. KN-C . 15/2 o ostatná plocha o výmere 170 m²
- parc. KN-C . 1552/1 o zastavaná plocha a nádvorie o výmere 220 m²
- parc. KN-C . 1552/3 o zastavaná plocha a nádvorie o výmere 168 m²
- parc. KN-C . 1551 o zastavaná plocha a nádvorie o výmere 1981 m²
- parc. KN-C . 37/1 o zastavaná plocha a nádvorie o výmere 682 m²
- parc. KN-C . 35/1 o zastavaná plocha a nádvorie o výmere 1244 m²

- parc. KN-C . 36/1 ó záhrada o výmere 406 m²

v rozsahu pod a geometrického plánu za účelom umiestnenia elektroenergetického zariadenia a jeho príslušenstva k stavbe šÚprava NN siete na ulici Hlavnej v obci Trábo.

Prítomní: Milan Figliar, Ing. Milan Foltin, PhDr. Zuzana Gavalierová, Mgr. Pavol Hurajt, Ing. Marián Macko, PaedDr. Michal Tráfel

Za : 6

Proti: 0

Zdržal sa: 0

11. Návrh na schválenie predaja pozemku parc. KN-C . 1422 a asti pozemku parc. KN-C . 1423/1 do vlastníctva vlastníkov bytového domu súp. . 598

Písomný materiál spracovala Ing. A. Hurajtová a predniesol ho JUDr. Trábie ak.

Obec Trába podala dňa 24. 8. 2020 návrh na vklad vlastníckeho práva na Okresný úrad Poprad, odbor katastrálny kúpnu zmluvu na predaj pozemkov pod bytovým domom a priahlými pozemkami, uzavretú medzi obcou a kupujúcimi obyvateľmi bytového domu . 598 v rámci majetkoprávneho vysporiadania vlastníctva k týmto pozemkom, ktoré sú dlhodobou užívané obyvateľmi tohto domu. Dňa 28.9.2020 boli zo strany OÚ Poprad prerušené konanie pri zápise do katastra s odôvodnením, že pri predaji pozemkov pod bytovým domom a priahlých pozemkov, obec mala postupovať podľa zákona NR SR . 182/1993 Z. z. o vlastníctve bytov a nebytových priestorov v znení neskorších predpisov a zároveň je potrebné správne určiť (prepočítať) spoluvlastnícke podiely k pozemkom a tieľ upraviť výšku kúpnej ceny.

Vzhľadom na uvedené je potrebné prijať nové uznesenie v tejto veci a zrušiť pôvodne prijaté uznesenie.

OZ prijalo nasledovné uznesenie . 189/2020

Obecné zastupiteľstvo v Trábe

a/ schvaľuje

v zmysle ustanovení zákona NR SR . 182/1993 Z.z. o vlastníctve bytov a nebytových priestorov v znení neskorších predpisov a podľa §9a ods. 8, písmeno b) zákona . 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov predaj pozemku parc. KN-C . 1422 ó zastavaná plocha a nádvorie o celkovej výmere 221 m² v podiele 1/1, vedeného na LV . 1, k. ú. Trába a predaj asti pozemku parc. KN-C . 1423/1 - zastavaná plocha a nádvorie o celkovej výmere 1891 m², v podiele 1/1, vedeného na LV . 1, k. ú. Trába (z dôvodu majetkoprávneho vysporiadania vlastníctva k pozemku pod bytovým domom a v bezprostrednom okolí existujúceho bytového domu súp. . 598 spoluvlastníkom tohto bytového domu), ktorý podľa GP . 20/2020 zo dňa 4. 5. 2020, vypracovaného Ing. Pavol Basariák, Geoplan, L. Svobodu 91, Poprad tvorí novovytvorené pozemky, a to nasledovne:

1.

- parc. KN-C . 1422 - zastavaná plocha a nádvorie o výmere 221 m², k. ú. Trába v podiele 8966/35744, za kúpnu cenu: 3,66 € (55,435 m² x 0,066 €/m²)
- parc. KN-C . 1423/24 ó zastavaná plocha a nádvorie o výmere 505 m², k. ú. Trába v podiele 8966/35744, za kúpnu cenu: 8,36 € (126,67 m² x 0,066 €/m²)

- parc. KN-C . 1423/22 - zastavaná plocha a nádvorie o výmere 59 m², k. ú. Tŕba v podiele 8966/35744, za kúpnu cenu: 0,98 p (14,80 m² x 0,066 p/m²)
 - parc. KN-C . 1423/23 ó zastavaná plocha a nádvoria o výmere 241 m², k. ú. Tŕba v podiele 1/5-ina , za kúpnu cenu: 3,18 p (48,2 m² x 0,066 p/m²)
- do výlu ného vlastníctva kupujúceho: Zuzana Erdziaková, rod. Bla-ková, nar. 21. 9. 1948, bytom 059 38 Tŕba ó 1.mája 598/2 **celkom za cenu 16,18 p.**

2.

- parc. KN-C . 1422 - zastavaná plocha a nádvorie o výmere 221 m², k. ú. Tŕba v podiele 8966/35744, za kúpnu cenu: 3,66 p (55,435 m² x 0,066 p/m²)
 - parc. KN-C . 1423/24 ó zastavaná plocha a nádvorie o výmere 505 m², k. ú. Tŕba v podiele 8966/35744 za kúpnu cenu: 8,36 p (126,67 m² x 0,066 p/m²)
 - parc. KN-C . 1423/22 - zastavaná plocha a nádvorie o výmere 59 m², k. ú. Tŕba v podiele v 8966/35744, za kúpnu cenu: 0,98 p (14,80 m² x 0,066 p/m²)
 - parc. KN-C . 1423/23 ó zastavaná plocha a nádvoria o výmere 241 m², k. ú. Tŕba v podiele 1/5-ina, za kúpnu cenu: 3,18 p (48,2 m² x 0,066 p/m²)
- do výlu ného vlastníctva kupujúceho: Zuzana Ot ená-ová, rod. Ková ová, nar. 26. 9. 1942, bytom 059 38 Tŕba ó 1.mája 598/2 **celkom za cenu 16,18 p.**

3.

- parc. KN-C . 1422 - zastavaná plocha a nádvorie o výmere 221 m², k. ú. Tŕba v podiele 8906/35744, za kúpnu cenu: 3,63 p (55,064 m² x 0,066 p/m²)
 - parc. KN-C . 1423/24 ó zastavaná plocha a nádvorie o výmere 505 m², k. ú. Tŕba v podiele 8906/35744, za kúpnu cenu: 8,30 p (125,83 m² x 0,066 p/m²)
 - parc. KN-C . 1423/22 - zastavaná plocha a nádvorie o výmere 59 m², k. ú. Tŕba v podiele v 8906/35744, za kúpnu cenu: 0,97 p (14,70 m² x 0,066 p/m²)
 - parc. KN-C . 1423/23 ó zastavaná plocha a nádvoria o výmere 241 m², k. ú. Tŕba v podiele 1/5-ina, za kúpnu cenu: 3,18 p (48,2 m² x 0,066 p/m²)
- do výlu ného vlastníctva kupujúceho: Terézia Zubalová, rod. Zelená, nar. 2. 10. 1939, bytom 059 38 Tŕba ó 1.mája 598/2 **celkom za cenu: 16,08 p.**

4.

- parc. KN-C . 1422 - zastavaná plocha a nádvorie o výmere 221 m², k. ú. Tŕba v podiele 8906/35744, za kúpnu cenu: 3,63 p (55,064 m² x 0,066 p/m²)
 - parc. KN-C . 1423/24 ó zastavaná plocha a nádvorie o výmere 505 m², k. ú. Tŕba v podiele 8906/35744, za kúpnu cenu: 8,30 p (125,83 m² x 0,066 p/m²)
 - parc. KN-C . 1423/22 - zastavaná plocha a nádvorie o výmere 59 m², k. ú. Tŕba v podiele v 8906/35744, za kúpnu cenu: 0,97 p (14,70 m² x 0,066 p/m²)
 - parc. KN-C . 1423/23 ó zastavaná plocha a nádvoria o výmere 241 m², k. ú. Tŕba v podiele 1/5-ina, za kúpnu cenu: 3,18 p (48,2 m² x 0,066 p/m²)
- do podielového spoluvlastníctva kupujúcich: Matú-Ru-in, rod. Ru-in, nar. 27. 1. 1995 v podiele ½-ica a manfl. Pavlína Ru-inová, rod. Jacková, nar. 28. 12. 1994 v podiele ½-ica, obidvaja bytom 059 38 Tŕba ó 1.mája 598/2 **celkom za cenu 16,08 p**

5.

- parc. KN-C . 1423/23 ó zastavaná plocha a nádvoria o výmere 241 m², k. ú. Tŕba v podiele 1/5-ina
- do bezpodielového spoluvlastníctva manfelov ubomír Popardovský, rod. Popardovský, nar. 3. 8. 1957 a manfl. Anna Popardovská, rod. Gallová, nar. 21. 8. 1959, obidvaja bytom 059 38 Tŕba ó 1.mája 599/4 za **kúpnu cenu celkom 3,18 p** (48,2 m² x 0,066 p/m²)

b/ ru-í Uznesenie Obecného zastupiteľstva v **Trbe** . 131/2020 zo dňa 18.5.2020

Prítomní: Milan Figliar, Ing. Milan Foltin, PhDr. Zuzana Gavalierová, Mgr. Pavol Hurajt, Ing. Marián Macko, PaedDr. Michal **Trfel**

Za : 6

Proti: 0

Zdržal sa: 0

12. Návrh na schválenie predaja pozemku parc. KN-C . 1423/1 do vlastníctva vlastníkov bytového domu súp. . 599

Písomný materiál spracovala Ing. A. Hurajtová a predniesol ho JUDr. **TrBie** ak.

Obec **Trba** podala dňa 24. 8. 2020 návrh na vklad vlastníckeho práva na Okresný úrad Poprad, odbor katastrálny kúpnu zmluvu na predaj pozemkov pod bytovým domom a pri ahlých pozemkami, uzavretú medzi obcou a kupujúcimi obyvateľmi bytového domu . 599 v rámci majetkoprávneho vysporiadania vlastníctva k týmto pozemkom, ktoré sú dlhodobo užívané obyvateľmi tohto domu.

Dňa 28. 9. 2020 boli zo strany OÚ Poprad prerušené konania pri zápise do katastra s odôvodnením, že pri predaji pozemkov pod bytovými domami a pri ahlých pozemkoch, obec mala postupovať podľa zákona NR SR . 182/1993 Zz. o vlastníctve bytov a nebytových priestorov v znení neskorších predpisov. Preto je potrebné správne určiť (prepočítať) spoluvlastnícke podiely k pozemkom a tiež upraviť výšku kúpnej ceny. Rovnako je potrebné urobiť nový prepočet spoluvlastníckych podielov na spoločných astiach BD.

Vzhľadom na uvedené je potrebné prijať nové uznesenie v tejto veci a zrušiť pôvodne prijaté uznesenie.

OZ prijalo nasledovné uznesenie . 190/2020

Obecné zastupiteľstvo v Trbe

a/ schvaľuje

predaj asti pozemku parc. KN-C . 1423/1 - zastavaná plocha a nádvorie o celkovej výmere 1891 m², v podiele 1/1, vedeného na LV . 1, k. ú. **Trba** (z dôvodu majetkoprávneho vysporiadania vlastníctva k pozemku pod bytovým domom a v bezprostrednom okolí existujúceho bytového domu súp. . 598 spoluvlastníkom tohto bytového domu), ktorý podľa GP . 20/2020 zo dňa 4. 5. 2020, vypracovaného Ing. Pavol Basarík, Geoplan, L. Svobodu 91, Poprad tvorí novovytvorené pozemky, a to nasledovne:

1.

- parc. KN-C . 1423/1 - zastavaná plocha a nádvorie o výmere 225 m², k. ú. **Trba** v podiele 8706/52763
- parc. KN-C . 1423/21 - zastavaná plocha a nádvorie o výmere 845 m², k. ú. **Trba** v podiele 8706/52763

do bezpodielového spoluvlastníctva manželov **Trubomír Popardovský**, rod. Popardovský, nar. 3. 8. 1957 a manželka **Anna Popardovská**, rod. Gallová, nar. 21. 8. 1959, obidvaja bytom 059/38 **Trba** a o 1. mája 599/4 za **kúpnu cenu celkom 11,65 €** (176,55 m² x 0,066 €/m²)

2.

- parc. KN-C . 1423/1 - zastavaná plocha a nádvorie o výmere 225 m², k. ú. Tŕba v podiele 8691/52763
- parc. KN-C . 1423/21 ó zastavaná plocha a nádvorie o výmere 845 m², k. ú. Tŕba v podiele 8691/52763

do bezpodielového spoluvlastníctva manželov Milan Gregu-ka, rod. Gregu-ka, nar. 27. 7. 1945 a manfl. Marta Gregu-ková, rod. Lorencová, nar. 19. 4. 1947, obidvaja bytom 059 38 Tŕba ó 1.mája 599/4 za kúpnu cenu celkom 11,63 p (176,25 m² x 0,066 p/m²)

3.

- parc. KN-C . 1423/1 - zastavaná plocha a nádvorie o výmere 225 m², k. ú. Tŕba v podiele 8836/52763
- parc. KN-C . 1423/21 ó zastavaná plocha a nádvorie o výmere 845 m², k. ú. Tŕba v podiele 8836/52763

do bezpodielového spoluvlastníctva manželov: Ján Milan, rod. Milan, nar. 27. 5. 1944 a manfl. Anna Milanová, rod. Kinová, nar. 6. 1. 1946, obidvaja bytom 059 38 Tŕba ó 1.mája 599/4 **za kúpnu cenu celkom 11,83 p** (179,19 m² x 0,066 p/m²)

4.

- parc. KN-C . 1423/1 - zastavaná plocha a nádvorie o výmere 225 m², k. ú. Tŕba v podiele 8718/52763
- parc. KN-C . 1423/21 ó zastavaná plocha a nádvorie o výmere 845 m², k. ú. Tŕba v podiele 8718/52763

do výlu ného vlastníctva kupujúceho: Miroslav Pleteník, rod. Pleteník, nar. 11. 11. 1987, bytom 059 38 Tŕba ó sl. armády 40/41 **za kúpnu cenu celkom 11,67 p** (176,79 m² x 0,066 p/m²)

5.

- parc. KN-C . 1423/1 - zastavaná plocha a nádvorie o výmere 225 m², k. ú. Tŕba v podiele 8836/52763
- parc. KN-C . 1423/21 ó zastavaná plocha a nádvorie o výmere 845 m², k. ú. Tŕba v podiele 8836/52763

do výlu ného vlastníctva kupujúceho: Vladimír Baláfl, rod. Baláfl, nar. 19. 9. 1969, bytom 059 38 Tŕba ó 1.mája 599/4 **za kúpnu cenu celkom 11,83 p** (179,19 m² x 0,066 p/m²)

6.

- parc. KN-C . 1423/1 - zastavaná plocha a nádvorie o výmere 225 m², k. ú. Tŕba v podiele 8976/52763
- parc. KN-C . 1423/21 ó zastavaná plocha a nádvorie o výmere 845 m², k. ú. Tŕba v podiele 8976/52763

do výlu ného vlastníctva kupujúceho: Valéria Omastová, rod. Kostolníková, nar. 7. 4. 1964, bytom 059 38 Tŕba ó 1.mája 599/4 **za kúpnu cenu celkom 12 p** (182,03 m² x 0,066 p/m²)

b/ ru-í Uznesenie Obecného zastupiteľstva v Tŕbe . 132/2020 zo dňa 18. 5. 2020.

Prítomní: Milan Figliar, Ing. Milan Foltin, PhDr. Zuzana Gavalierová, Mgr. Pavol Hurajt, Ing. Marián Macko, PaedDr. Michal ŕfel

Za : 6

Proti: 0

Zdržal sa: 0

13. Návrh na majetkoprávne vysporiadanie pozemku pod detským ihriskom pri budove Slovenskej pošty, a.s. v Trnave

Informáciu k tomuto bodu podali ústne starosta obce M. Sýkora a JUDr. Mária Bieliková.

Problematika majetkoprávneho vysporiadania pozemku pod detským ihriskom pri budove Slovenskej pošty, a.s. v Trnave sa uvažovala na zasadnutí OZ dňa 16. 9. 2020, kedy obec navrhla odkúpiť tieto pozemky za kúpnu cenu 20 €/m². Takýto návrh kúpnej ceny bol zaslaný vlastníčkovi pozemkov, ktorý s uvedenou sumou nesúhlasil a prostredníctvom advokátskej kancelárie (svojho právneho zástupcu) písomne oznámil obci, že uvedené pozemky môže obec odkúpiť za kúpnu cenu 50 EUR/m² alebo bezodkladne uvoľniť a vypratať tieto pozemky. Obec s uvedenou spoločnosťou za posledných 2 mesiace viackrát komunikovala, avšak spoločné rokovania nakoniec nedospeli k úplnej dohode, a preto vlastníčok pozemku prostredníctvom svojej advokátskej kancelárie (právneho zástupcu) predložil svoj uvedený návrh na vysporiadanie pozemkov, t.j. kúpna cena 50,-- EUR/m² a úhrada nákladov za právne služby uvedenej advokátskej kancelárie.

Aj keď poslanci mali k výhrady k výške požadovanej kúpnej ceny, nakoniec sa zhodli, že je potrebné uvedený problém vyriešiť o najskôr a pozemky odkúpiť, pretože ceny pozemkov sa v budúcich rokoch budú len zvyšovať. Detské ihrisko je v súčasnosti rodinami s deťmi veľmi využívané a jeho odstránenie neprichádza do úvahy. Na časti pozemkov sa nachádzajú aj chodníky a miestna komunikácia (parkovacie miesta). V prípade neodkúpenia týchto pozemkov vlastníčok jasne prehlásil, že bude požadovať vypratanie a uvoľnenie týchto pozemkov a v prípade, že tak obec neurobí, tak v súdnom spore, na ktorý poukázal právny zástupca predávajúceho, by obec nemal žiadnu šancu právne úspechať a v konečnom dôsledku by tieto náklady na vysporiadanie vlastníctva k pozemkom ešte viac narástli. Vzhľadom na aktuálny skutkový a právny stav v tejto veci, po rozsiahlej diskusii poslanci súhlasili s kúpou predmetných pozemkov za kúpnu cenu 50 €/m² a s úhradou nákladov právneho zastúpenia predávajúceho (ako vlastníčka pozemkov), ktoré budú vyčíslené pred podpisom kúpnej zmluvy a uvedené v tejto zmluve.

OZ prijalo nasledovné uznesenie č. 191/2020

Obecné zastupiteľstvo v Trnave

a/ s ú h l a s í

s uzatvorením kúpnej zmluvy medzi Environmental Innovation Center, a.s., Medený Hámor 14, Banská Bystrica ako predávajúcim a Obcou Trnava ako kupujúcim na nehnuteľnosti v k. ú. Trnava, vedené na LV č. 4048, a to pozemky:

- parc. KN- C . 24 a ostatná plocha o výmere 108 m²,
- parc. KN-C . 25 a ostatná plocha o výmere 245 m²,
- parc. KN-C . 32 a ostatná plocha o výmere 55 m²,

v podiele 1/1 za kúpnu cenu 50,-EUR/m² vrátane úhrady nákladov právneho zastúpenia predávajúceho.

b/ r u – í uznesenie Obecného zastupiteľstva v Trnave č. 174/2020 zo dňa 16. 9. 2020.

Prítomní: Milan Figliar, Ing. Milan Foltin, PhDr. Zuzana Gavalierová, Mgr. Pavol Hurajt, Ing. Marián Macko, PaedDr. Michal Šerf

Za : 5 (Milan Figliar, PhDr. Zuzana Gavalierová, Mgr. Pavol Hurajt, Ing. Marián Macko, PaedDr. Michal Ľerfel)
Proti: 0
Zdržal sa: 1 (Ing. Milan Foltin)

14. fiasos spoločnosti Frosstrade, s.r.o. Svit o zníženie nájomného za prenájom nebytových priestorov v objekte bývalej predajne potravín COOP Jednota v Ľrbe

Písomný materiál spracovala Ing. A. Hurajtová a prezentoval ho JUDr. ĽBie ak.

Obec Ľrba oddržala fiasos spoločnosti Frosstrade s.r.o., Svit o prehodnotenie nájomu nebytových priestorov na prízemí objektu bývalej predajne COOP Jednota (Nezábudka). V fiasosti uviedli, že ide o pivničné priestory, bez dostatku denného svetla, bez požiadaviek na údržbu týchto priestorov. Pôvodné nájomné s COOP Jednotou bolo stanovené na výšku 2 640 €/rok. Obec Ľrba pôvodne schválila nájomné vo výške 20 €/m² ročne, t. j. 3 600 €/ročne (uznesenie OZ v Ľrbe . 134/2020 zo dňa 18. 5. 2020).

Poslanci posúdili túto fiasos a v záujme podpory podnikania a zamestnanosti uvedenej spoločnosti v obci poslanci schválili zníženie nájomného na sumu 15 €/m² ročne, čo predstavuje nájomné 2700 € ročne.

OZ prijalo nasledovné uznesenie . 192/2020

Obecné zastupiteľstvo v Ľrbe

s ú h l a s í

so znížením nájomného pre nájomcu spoločnosti Frosstrade, s.r.o. Svit za prenájom nebytových priestorov v objekte bývalej predajne potravín COOP Jednota v Ľrbe o prízemie na 2 700 €/ročne s účinnosťou od 1.1.2021.

Prítomní: Milan Figliar, Ing. Milan Foltin, PhDr. Zuzana Gavalierová, Mgr. Pavol Hurajt, Ing. Marián Macko, PaedDr. Michal Ľerfel
Za : 6
Proti: 0
Zdržal sa: 0

15. Návrh na úpravu výšky nájomného za prenájom nebytových priestorov pre Slovenskú poštu v Tatranskej Ľrbe z dôvodu rekonštrukcie objektu na nájomné byty

Písomný materiál spracovaný Ing. A. Hurajtovou, predniesol JUDr. ĽBie ak.

Z dôvodu zatiaľ rekonštrukcie časti objektu Obecného úradu v Tatranskej Ľrbe na nájomné byty, bolo potrebné v zmysle projektovej dokumentácie uvoľniť priestory, ktoré užívala Slovenská pošta, a.s. pre Poštový úrad v Tatranskej Ľrbe. Po spoločných rokovaní Slovenská pošta uvoľnila priestory o výmere 72,5 m² pre potreby obce, ako im nepotrebné k riadnemu chodu poštového úradu. Z tohto dôvodu z pôvodne zazmluvnených 160 m², zostáva v prenájme pre nájomcu 87,5 m².

Vzhľadom na vyššie uvedené poslanci schválili návrh znížiť výšku nájomného po úprave prenajímanej plochy na výšku 1084,50 €/rok (64,7 m² x 15 €/m²/ rok + 22,8 m² x 5 €/m²/rok) s účinnosťou od 1.1.2021.

OZ prijalo nasledovné uznesenie . 193/2020

Obecné zastupiteľstvo v Trbe

s ú h l a s í

so znížením nájomného pre nájomcu ó Slovenská pošta, a.s., Banská Bystrica za prenájom nebytových priestorov v objekte súp. . 75 v Tatranskej Trbe na sumu 1 084,50 €/ro ne s ú innos ou od 1.1.2021 z dôvodu zmenenia prenajímanej plochy v súvislosti s rekonštrukciou ásti Obecného úradu v Tatranskej Trbe na nájomné byty.

Prítomní: Milan Figliar, Ing. Milan Foltin, PhDr. Zuzana Gavalierová, Mgr. Pavol Hurajt, Ing. Marián Macko, PaedDr. Michal Trfel

Za : 6

Proti: 0

Zdržal sa: 0

16. Návrh na úpravu vý-ky nájomného za prenájom nebytových priestorov pre MUDr. Jarmilu Kop ekovú, zubnú lekárku v Tatranskej Trbe z dôvodu rekonštrukcie objektu na nájomné byty

Písomný materiál, ktorý pripravila A. Hurajtová, prezentoval JUDr. TrBie ak.

Z dôvodu za atia rekonštrukcie ásti objektu Obecného úradu v Tatranskej Trbe na nájomné byty, bolo potrebné v zmysle projektovej dokumentácie uvo ni ás priestorov, ktoré užívala MUDr. Jarmila Kop eková, zubná lekárka v Tatranskej Trbe (priestory vstupu a akárne pre pacientov). Z tohto dôvodu z pôvodne zazmluvnených 40 m², zostáva v prenájme pre nájomcu 10 m².

Vzh adom na vyšie uvedené a s prihliadnutím, fe vykonávaná innos nie je v rozpore so záujmami obce, obec navrhuje znížiť vý-ku nájomného po úprave prenajímanej plochy na vý-ku 100 €/rok s ú innos ou od 1.1.2021.

OZ prijalo nasledovné uznesenie . 194/2020

Obecné zastupiteľstvo v Trbe

s ú h l a s í

so znížením nájmu pre nájomcu ó MUDr. Jarmila Kop eková, Tatranská Trba za prenájom nebytových priestorov (zubná ambulancia) v objekte súp. . 75 v Tatranskej Trbe na 100 €/ro ne s ú innos ou od 1.1.2021 z dôvodu zmenenia prenajímanej plochy v súvislosti s rekonštrukciou ásti Obecného úradu v Tatranskej Trbe na nájomné byty.

Prítomní: Milan Figliar, Ing. Milan Foltin, PhDr. Zuzana Gavalierová, Mgr. Pavol Hurajt, Ing. Marián Macko, PaedDr. Michal Trfel

Za : 6

Proti: 0

Zdržal sa: 0

17. Návrh Memoranda o spolupráci medzi obcou a destinálnymi subjektami cestovného ruchu a služieb na Trbskom Plese

Písomný materiál prezentoval JUDr. ĽBie ak.

Informoval poslancov o návrhu dokumentu šMemorandum o spolupráci, spolupôsobení v dobrej vôli, spoluzodpovednosti a spoločnom postupe pri nachádzaní riešení pre zachovanie a trvalo-udržateľný rozvoj Trbského Plesa, postavených na jeho hodnotách a potrebách medzi obcou a subjektami pôsobiacimi na Trbskom Plese v oblasti cestovného ruchu a služieb.

Cieľom tohto memoranda je zo strany všetkých zmluvných strán deklarovať spoluprácu a spoločný postup na príprave a spracovaní základných strategických dokumentov, akými sú najmä Generel dopravy územia Trbského Plesa a Krajinno-ekologického plánu Trbského Plesa, ktoré sú základom trvalo udržateľného rozvoja Trbského Plesa. Za týmto účelom sa má vytvoriť osobitná spoločná pracovná skupina pre TUR Trbského Plesa.

OZ prijalo nasledovné uznesenie . 195/2020

Obecné zastupiteľstvo v Trbe

schvaľuje

uzavretie Memoranda o spolupráci, spolupôsobení v dobrej vôli, spoluzodpovednosti a spoločnom postupe pri nachádzaní riešení pre zachovanie a trvalo-udržateľný rozvoj Trbského Plesa, postavených na jeho hodnotách a potrebách medzi obcou a destinálnymi subjektami cestovného ruchu a služieb na Trbskom Plese.

Prítomní: Milan Figliar, Ing. Milan Foltin, PhDr. Zuzana Gavalierová, Mgr. Pavol Hurajt, Ing. Marián Macko, PaedDr. Michal Ľerfel

Za : 6

Proti: 0

Zdržal sa: 0

18. Informácia hlavného kontrolóra obce o vykonaných kontrolách

Písomný materiál pripravil Mgr. M. Biskup, hlavný kontrolór obce. Z dôvodu jeho neprítomnosti ho prezentoval JUDr. ĽBie ak.

Kontrola sa týkala ochrany osobných údajov zamestnancov obce, zamestnancov na dohodu o vykonaní práce a poslancov OZ. Cieľom kontroly bolo posúdiť zákonnosť spracúvania osobných údajov. Vykonanou kontrolou neboli zistené žiadne nedostatky.

OZ prijalo nasledovné uznesenie . 196/2020

Obecné zastupiteľstvo v Trbe

berie na vedomie

Správu hlavného kontrolóra obce z vykonanej kontroly.

Prítomní: Milan Figliar, Ing. Milan Foltin, PhDr. Zuzana Gavalierová, Mgr. Pavol Hurajt, Ing. Marián Macko, PaedDr. Michal Ľerfel
Za : 6
Proti: 0
Zdržal sa: 0

19. Návrh plánu inosti hlavného kontrolóra obce na 1. polrok 2021

Písomný materiál pripravil Mgr. M. Biskup, hlavný kontrolór obce. Prezentoval ho JUDr. ĽBie ak

Plán kontrolnej inosti hlavného kontrolóra obce na 1. polrok 2021 je rozdelený do troch astí, a to na kontrolnú innos , ostatnú innos a vzdelávanie a zvy-ovanie odbornosti. Do kontrolnej inosti boli navrhnuté kontroly: plnenia uznesení OZ, vyú tovania dotácií z rozpo tu obce, výberu správnych poplatkov obcou, pokladni ných dokladov obce, kontroly vykonávané z vlastného podnetu na základe poznatkov, o ktorých sa HK dozvedel pri výkone svojej inosti, kontroly vykonávané na základe uznesení OZ. Do ostatnej inosti bolo navrhnuté: ú as na rokovaníach OZ, spracovanie a predkladanie správ o výsledkoch kontrol pre OZ, spracovanie súhrnnej správy o kontrolnej inosti za rok 2020, spracovanie odborného stanoviska k Závere nému ú tu obce, spracovanie a predloženie návrhu plánu kontrolnej inosti pre nasledujúce obdobie, metodická pomoc pri príprave nariadení a interných smerníc, spolupráca so -tátnymi orgánmi vo veciach kontroly hospodárenia s prostriedkami pridelenými obci zo ĽR, alebo fondov EÚ.

OZ prijalo nasledovné uznesenie . 197/2020

Obecné zastupite stvo v Ľbe

schva uje

Plán inosti hlavného kontrolóra obce na 1. polrok 2021.

Prítomní: Milan Figliar, Ing. Milan Foltin, PhDr. Zuzana Gavalierová, Mgr. Pavol Hurajt, Ing. Marián Macko, PaedDr. Michal Ľerfel
Za : 6
Proti: 0
Zdržal sa: 0

20. Návrh plánu zasadnutí obecného zastupite stva v roku 2021

Ústnu informáciu o návrhu plánu zasadnutí OZ v roku 2020 predniesol starosta obce M. Sýkora.

Navrhol nasledovné termíny zasadnutí: 15.3.2021, 14.6.2021, 13.9.2021, 13.12.2021. S predloženým návrhom termínov poslanci súhlasili.

OZ prijalo nasledovné uznesenie . 198/2020

Obecné zastupite stvo v Ľbe

schva uje

Plán zasadnutí Obecného zastupiteľstva v Trbe v roku 2021 nasledovne: predpokladané termíny zasadnutí - 15. 3. 2021, 14. 6. 2021, 13. 9. 2021, 13. 12. 2021.

Prítomní: Milan Figliar, Ing. Milan Foltin, PhDr. Zuzana Gavalierová, Mgr. Pavol Hurajt, Ing. Marián Macko, PaedDr. Michal Ľerfel

Za : 6

Proti: 0

Zdržal sa: 0

21. Návrh na vymenovanie ná elníka Obecnej polície v Trbe

Funkcia ná elníka Obecnej polície v Trbe nie je obsadená od 16. 5. 2020. Vedením obecnej polície bol do asne poverený Pavol Srebala. Ku d u 13. 12. 2020 mu bolo do asné poverenie ukon ené. Vzh adom na to, že ani po dvoch výberových konaniach sa nevybral vhodný kandidát na uvedenú pozíciu, s ú innos ou od 16. 12. 2020 starosta obce navrhol poslancom OZ vymenova za ná elníka Obecnej polície v Trbe Mgr. Pavla Marca, v sú asnosti príslu níka obecnej polície, ktorý bol touto funkciou od 14. 12. 2020 aj do asne poverený.

OZ prijalo nasledovné uznesenie . 199/2020

Obecné zastupiteľstvo v Trbe

vymenúva

Mgr. Pavla Marca, bytom Druftstevná 616/52, 059 38 Trba, príslu níka obecnej polície za ná elníka Obecnej polície v Trbe s ú innos ou od 16. 12. 2020.

Prítomní: Milan Figliar, Ing. Milan Foltin, PhDr. Zuzana Gavalierová, Mgr. Pavol Hurajt, Ing. Marián Macko, PaedDr. Michal Ľerfel

Za : 6

Proti: 0

Zdržal sa: 0

22. Návrh na poskytnutie odmeny poslancom obecného zastupiteľstva za rok 2020

Starosta obce M. Sýkora navrhol poskytnú mimoriadnu odmenu poslancom OZ za rok 2020 vo vý-ke 400,-- EUR pre poslanca (rovnaká vý-ka odmeny ako za rok 2019). V rozpo te obce sú pre takýto ú el nevy erpané finan né prostriedky. Poskytnutie uvedenej odmeny pre poslanca je navrhované v rámci zákona o obecnom zriadení a na základe schválených zásad o odme ovaní poslancov OZ v Trbe.

Po diskusii poslanci schválili návrh na jednorazovú odmenu za celoro nú innos .

OZ prijalo nasledovné uznesenie . 200/2020

Obecné zastupiteľstvo v Trbe

schva uje

poskytnutie odmeny poslancom Obecného zastupiteľstva v Trnave vo výške 400 EUR (pre poslanca) za celé obdobie roka 2020.

Prítomní: Milan Figliar, Ing. Milan Foltin, PhDr. Zuzana Gavalierová, Mgr. Pavol Hurajt, Ing. Marián Macko, PaedDr. Michal Ľerfel

Za : 6

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Interpelácie poslancov

PhDr. Z. Gavalierová

- podozrela za zrezanie suchých konárov na strome na ulici Kráľovský strom, ktorý však zostal, je potrebné preveriť, či je zdravý (nevyschol), pretože môže ohroziť zdravie a majetok občanov
- zrealizovala anketu o využití priestorov bývalej predajne potravín šNezábudka, ktoré obec odkúpila od COOP Jednota. Návrhy na možné budúce využitie boli rôzne: chránená dielňa, multifunkčný priestor na športové aktivity, resp. výstavy.

Ing. M. Foltin

- informoval sa, či a ako sa rieši problém pri rodinnom dome D. Chalúpku, Ul. Ľupčianska o chov hospodárskych zvierat - JUDr. Ľubica ak v tejto súvislosti informoval, že uvedený problém rieši Ing. K. Kumorovitzová a Ing. Starigazda. Viac informácií môžu v prípade záujmu poskytnúť títo zamestnanci OcÚ. Vlastníkom susedných nehnuteľností bol zaslaný list zo strany obce, aby sa k tejto veci o k umiestneniu stavby hospodárskej budovy na chov po nohospodárskych zvierat písomne vyjadrili. Ak budú od nich súhlasné stanoviská, uvedená vec sa predloží na rokovanie Komisii dopravy, výstavby, fiP a reg. rozvoja pri OZ za účelom opätovného prerokovania návrhu na zmenu UPN obce Trnava z tohto dôvodu (na možnosť umiestnenia hospodárskej budovy na chov po nohospodárskych zvierat na uvedenom pozemku).

Mgr. Pavol Hurajt

- v súvislosti so zimnou sezónou na Trnávskom Plese sa informoval, či by bolo možné, aby v športovom areáli boli bežecké trate osvetlené do 18.00 hod. o starosta obce M. Sýkora k tejto požiadavke uviedol, že to závisí od finančných prostriedkov obce o je to veľa finančné náročné o preto sa prehodnotilo minulé neobmedzené večerné osvetlenie bežeckých tratí - za súasných podmienok a aj vzhľadom na pandémiu COVID 19 nie je možné, aby sa neobmedzene svietilo cudzím klubom a širokej verejnosti. V prípade K Trnava, ak ide o tréningy detí a mládeže zo Trnavy, je za určitých podmienok možné osvetlenie tratí, keďže to financuje obec zo svojho rozpočtu (ale treba aj pre takéto osvetlenie navrhnúť určitý režim zo strany športového areálu).

Overovatelia zápisnice:

1. Mgr. Pavol Hurajt

.....

2. PaedDr. Michal Ľerfel

.....

Michal S ý k o r a
starosta obce

Zapisovate ka: M. Pavelová